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Ελ. Κουντουρά: Οι προτάσεις για ασφαλή
επανεκκίνηση των ταξιδιών στην ΕΕ και τη
στήριξη του τουρισμού
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Στις προτεραιότητες για ασφαλή επανεκκίνηση των ταξιδιών και τη στήριξη του
τουρισμού στην ΕΕ, αναφέρθηκε η Ευρωβουλευτής Έλενα Κουντουρά, ως
προσκεκλημένη ομιλήτρια στο Διεθνές Συνέδριο Τουρισμού και Επενδύσεων ITIC, που
διοργανώθηκε διαδικτυακά, στο πλαίσιο της Διεθνούς Τουριστικής Έκθεσης World
Travel Market (WTM).

Η κα Κουντουρά αναφέρθηκε στην κατάσταση που επικρατεί στην ΕΕ και στις
ενέργειες που προχωρά το Ευρωκοινοβούλιο διεκδικώντας πιο άμεση και ευρεία
παρέμβαση της Κομισιόν σε πανευρωπαϊκό επίπεδο.

Επίσης, παρουσίασε αναλυτικά τις προτάσεις που η ίδια έχει καταθέσει από την αρχή
της πανδημίας έως και σήμερα, ως Συντονίστρια της GUE/NGL στην Επιτροπή
Μεταφορών και Τουρισμού TRAN, και η πλειοψηφία των οποίων έχει ήδη υιοθετηθεί
από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στο ψήφισμα για τον τουρισμό τον Ιούνιο του 2020.

Οι βασικές αυτές προτάσεις της Ευρωβουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ- Προοδευτική Συμμαχία
είναι:

-Καθιέρωση ενιαίων κανόνων στις μετακινήσεις και τα ταξίδια οριζόντια στην ΕΕ

-Υποχρεωτική διενέργεια τεστ κατά την αναχώρηση σε όλη την ΕΕ, με γρήγορες,
αξιόπιστες και προσιτές σε κόστος διαδικασίες, και μάλιστα η Κομισιόν να εξετάσει
τη δυνατότητα να πραγματοποιούνται ακόμη και δωρεάν στους πολίτες.

-Επαρκή χρηματοδότηση για την εξασφάλιση άμεσης ρευστότητας στις επιχειρήσεις
και ειδικά τις μικρομεσαίες, καθώς και για τη αγοράς εργασίας, με στόχο την
αποφυγή λουκέτων και την αποτροπή απολύσεων.

-Την καθιέρωση ευρωπαϊκού μηχανισμού διαχείρισης κρίσεων στον τουρισμό.

-Ξεχωριστή χρηματοδότηση για το βιώσιμο τουρισμό  στο νέο Πολυετές
Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2021-2027 με συμβολικό ποσό 300 εκατ. ευρώ για την
υποστήριξη ευρωπαϊκής στρατηγικής για το βιώσιμο τουρισμό, και τη δημιουργία



νέων, όπως έναν Ευρωπαϊκό Φορέα Τουρισμού, και τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό
Διαχείρισης Κρίσεων στον Τουρισμό.

-Ακόμη μεγαλύτερη στήριξη των επενδύσεων για την “πράσινη” μετάβαση και τον
ψηφιακό μετασχηματισμό του κλάδου του τουρισμού και των μεταφορών.

-Επιπλέον κίνητρα για επενδύσεις στις εναλλακτικές/θεματικές μορφές τουρισμού,
που αποτελούν ήδη ανερχόμενη παγκόσμια τάση και των οποίων η ανάπτυξη
επιταχύνεται τόσο εξαιτίας των επιπτώσεων της πανδημίας όσο και λόγω της
αναγκαίας στροφής στη βιώσιμη ανάπτυξη.


